
アンケート結果

１ 意見交換会の時間（回答者数３２名） （２）今後取り上げて欲しいテーマ

○労働安全での創意工夫事例の紹介

○ＩＣＴの活用事例の紹介

○歩掛の改正内容について

○現場条件に応じた設計の考え方につい

て

５ 会場設定や開催時期

（１）会場設定（回答者数２２名）

２ 資料内容 （回答者数３２名）

（２）開催時期（回答者数１０名）

３ 説明内容 （回答者数３２名）

６ 入札契約に関する意見等

（回答者数１２名）

４ テーマについて ○本社から工事現場が遠く労務の確保が困

（１）今回のテーマの感想 難で、費用が掛かり増しとなっている

○施工条件と見積が合わない場合がある

○良かった ○降雨の影響を受けやすい現場が多く、工

○「入札・契約制度に係る留意事項」 事の進捗が非効率

が良かった ○公告期間が長く技術者の確保が困難

○「働き方改革への対応について」が ○３月や第１四半期などの早期発注を望む

良かった ○発注見通しのこまめな更新を望む

○現場条件の設計への的確な反映を
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